

Более 4,2 млн рублей распорядился выделить из резервного фонда области губернатор Василий Голубев на капитальный ремонт сцены Дома культуры станицы Каргинской Боковского района.

На открытую концертную площадку сельского ДК в прошлом году было решено перенести проведение детского областного праздника «Вешенские веснушки» в рамках Всероссийского литературно-фольклорного фестиваля «Шолоховская весна».

В 2015 году на отремонтированной сцене, в дни празднования 110-летия М.А.Шолохова, также выступят юные артисты из разных уголков России и зарубежья.

Напомним, станица Каргинская знаменита тем, что в ней прошли детские годы нашего земляка писателя Михаила Александровича Шолохова. С этим поселением связано и начало его литературной деятельности, издание первых книг, рождение замысла романа «Тихий Дон».

Это уже второй бюджетный транш, направляемый на подготовку к 110-летию М.А.Шолохова. Ранее было выделено более 5 млн рублей на приобретение звукотехнического оборудования для Дворца культуры станицы Вешенской Шолоховского района, а также на закупку сборно-разборных гостевых трибун на 500 мест, камер видеонаблюдения для установки в местах проведения праздничных мероприятий, турникетов для ограждения площадок, биотуалетов.

В планах региональных властей и благоустройство центральной части станицы Вешенской. Уже разработана проектная документация по реконструкции набережной реки Дон, готовится ПСД по созданию парка.